
 

 

 
 

        

                                                         ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1886 
                               

                         Πειραιάς  8-12-2019

    ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

‘Ένα αυθεντικό παραδοσιακό γλέντι με ηπειρώτικα και 
νησιώτικα τραγούδια εκτυλίχθηκε την Κυριακή 8-12-2019 στο κοσμικό 
κέντρο «Η Ωραία Σαντορίνη», στο πλαίσιο της 91ης επετείου 
απόφασης ανοικοδόμησης της ηπειρωτικής μας λέσχης στον Πειραιά, 
οδός Φίλωνος 11Α . 

Συνέβαλαν σε αυτό οι ευδιάθετοι καλεσμένοι μας, η κομπανία 

του δεξιοτέχνη στο κλαρίνο Αντώνη Κακούρη, τα ηπειρώτικα 

τραγούδια του Νίκου Καλαμίδα, τα νησιώτικα της Ευαγγελίας Βάλβη 

και το άψογο σερβίρισμα με τα νοστιμότατα πιάτα του κ. Μπάμπη, 

ιδιοκτήτη της «Ωραίας Σαντορίνης». 

Η εκδήλωση ξεκίνησε με τα καλωσορίσματα του μέλους του Δ.Σ  

κυρίας Ευαγγελίας Τζούμα, συνεχίστηκε με χαιρετισμό του προέδρου 

κου Δημητρίου Λένη και με σύντομη ομιλία από τη γενική γραμματέα 

κα Αγλαΐα Ζαραλίκου για το χρονικό και τη δράση του Συνδέσμου μας 

από την ίδρυσή του εως σήμερα. 

Στη συνέχεια τη σκυτάλη ανέλαβαν τα χορευτικά μας με τη 

γνωστή για το σεβασμό στην παράδοση καθοδήγηση του 

χοροδιδάσκαλου μας, κου Χρήστου Δημητρίου. Ξεχωριστή νότα στην 

εκδήλωση έδωσε η εμφάνιση του παιδικού χορευτικού τμήματος, το 

οποίο έκλεψε την παράσταση και απέσοασε το πιο θερμό 

χειροκρότημα σε χορούς από την Κόνιτσα. Το χορευτικό ενηλίκων 

απέδωσε χορούς από την ευρύτερη περιοχή του Ζαγορίου κι έδωσε το 

έναυσμα για την εκκίνηση του γλεντιού από τον πρόεδρο, τα μέλη του 

Δ.Σ και τους καλεσμένους μας. 

Το κέφι κράτησε μέχρι τις απογευματινές ώρες σκορπώντας 

ευεξία κι ενθουσιασμό στους παρευρισκόμενους, μέλη και φίλοι του 

Συνδέσμου, Ηπειρώτες και μη. Ανάμεσα τους εξέχουσες 



 

προσωπικότητες του Πειραιά, πολιτευτές και εκπρόσωποι 

πολιτιστικών συλλόγων και αδελφοτήτων της Ηπείρου. 

Προσφέρθηκαν μέσω κλήρωσης πολλά και πλούσια δώρα από 

τους χορηγούς μας οι οποίοι είναι σημαντικοί αρωγοί στην 

προσπάθειοα μας για τη διατήρηση και διάδοση της ανεκτίμητης 

πολιτισμικής μας κληρονομιάς. 

 

 Ο Πρόεδρος            Η Γεν. Γραμματέας 
 
Δημήτριος Λένης                    Αγλαΐα Ζαραλίκου 
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